

多所中小学校临时停课,长江路快速通道临时封闭

菏泽“以雪为令”全力守护民生

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月10日至11日,菏泽迎来今冬首轮大范围降雪,部分路段积雪成冰,给市民出行和工作生活带来不便。我市各级各部门“以雪为令”,迅速行动,做好扫雪除冰、道路交通安全管理、正常生活生产秩序保障、预警预报等工作,全力守护民生。

菏泽市气象台12月10日11时37分发布道路结冰黄色预警信号,12月11日6时发布暴雪橙色预警信号,提醒有关部门和个人做好应对准备工作。11日菏泽城区多所中小

学校临时停课,菏泽长江路快速通道临时封闭。在此次降雪天气过程到来之前,市城市管理局启动应急预案,督促菏泽京环公司立即进入应急工作状态,明确铲冰除雪作业要求和各应急单元的责任分工,积极调试应急通信网络,严格落实应急值班制度,融盐车、雪铲、雪滚、融雪剂撒布机、多功能除雪车等除雪设备及驾驶员严阵以待。

12月11日从早到晚,菏泽城区中华路、人民路、华英路等道路上,除雪车、铲车等大型设备不住轰鸣,来回穿

梭,进行除雪作业。当日3时许,菏泽城区道路出现大面积积雪,菏泽京环公司出动多功能除雪车、铲车进行推雪作业,并出动一线环卫工人在各主要路口、重要路段进行人工作业。截至当日8时,菏泽城区共使用融雪剂240余吨。12月11日16时许,记者从菏泽京环公司获悉,该公司共出动多功能除雪车、清运车等大型车辆171辆(台),此外还有撒布机3台、推雪板(铲)12个、扫雪机4台,以及装载机2台、传输带3台、龙门吊2台。



高速交警雪夜无眠保安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 12月11日凌晨,菏泽开始降雪,冰雪低温天气使辖区道路交通受到严重影响,针对这一情况,菏泽高速交警支队第一时间启动恶劣天气应急预案,积极采取有效措施全力应对。

菏泽高速交警支队在辖区重点路段加派警力疏导、指挥、引导车辆,并协调路政部门调集大型除雪作业车、多台融雪剂抛撒车,从12月11日

凌晨两点左右开始,根据积雪情况在辖区易结冰、长下坡路段及时抛撒融雪剂、融雪盐,进行除雪保畅,消除道路安全隐患,保障车辆安全通行。同时,第一时间启动防撞诱导、超速提示等系统,及时修改辖区内交通诱导屏最高限速值,在跨线显示屏打出“冰雪天气、减速慢行”等提示语,引导过往车辆保持安全车距、减速慢行、注意安全,充分发挥智能交通安全系统的工作。

科技支撑作用。

目前,受雪天影响,菏泽高速公路辖区内温度仍然较低,菏泽辖区高速公路收费站限行两客一危,解除其他车辆管控,并限速60。相关路况信息请关注高速交警支队微信、微博公众号。菏泽高速交警支队将继续加大路面巡逻管控力度,提高管事率和见警率,全力做好降温降雪恶劣天气交通安全管理。

菏泽交警上千警力迎战雨雪

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 12月11日,一场大雪席卷菏泽,在带来美景的同时,也给人们的出行带来不小的影响。菏泽交警也启动了恶劣天气应急预案,应对降雪带来的影响。

当天6时许,雪花依然在空中飞舞,地面上有着厚厚的积雪。记者驾车上路,稍一加速就感觉轮胎在地面打滑,同时能明显感觉车身出现偏移;此时的路面上已经有一些车辆在行驶,可以感觉到,他们和记者一样不敢加速,不少车辆还打开了双闪;而一些骑电动车、自行车出行的人前行显得更加困难;在不少路口,交警、环卫等已经早早上岗,在清除路口积雪;途经双河立交桥时,记者注意到,匝道上积雪被碾压出一道道车辙,甚至有车辆无法爬坡而不得不小心谨慎地退下匝道。

7时许,记者与市交警支队开发区大队副大队长周天



君取得联系时,他正赶往长江快速路方向进行检查。据他介绍,当天凌晨,各中队就已经开始在各自辖区展开执勤,而他也是一刻不停地往返于各个路口进行调度指挥。

在市交警支队指挥中心,值班领导紧盯着大屏幕,不时地根据实时路况调度路面执勤人员。市交警支队党委委员、副支队长沈祥峰告诉记者,在12月10日晚上接到气象部门的预警信息后,

菏泽交警连夜启动了恶劣天气应急处置预案,根据雪情及路况进行实时调度,对通行条件差的路段及时采取相应的管控措施。

沈祥峰介绍,12月11日,针对此次寒潮雨雪天气,全市交警部门迅速启动恶劣天气应急处置预案,从凌晨至下午4时,共出动警力1240人,警车179辆,消除高速、国省道、农村、城区道路路段隐患145处,处理刮擦、追尾等交通事故517起。

菏泽迎来今冬首轮大范围降雪

本周气温比上周下降12.2℃,对催花牡丹影响不大

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月10日至11日,菏泽迎来今冬首轮大范围降雪,气象实测资料显示,12月10日20时至11日11时,全市最大降雪量16毫米,出现在东明,牡丹区降雪量为12.4毫米。

市气象部门预报,本周冷空气偏强,持续时间偏长,除上周末强冷空气延续到今天外,周三到周六还有一股强冷空气影响菏泽。本周雨雪天较多,7天中有4天雨雪光临,平均降水量为20到25毫米,较常年显著偏多20毫米。由于低空明显升温,本周前期以降雨为主,周三到周五有降水,其中周四降水量最大,周五转雨夹雪的可能性较大,累计降水量比周一略大。本周平均气温为-2.4℃,较常年同期偏低4.2℃,比上周下降12.2℃。天气由上周的干燥晴暖转为本周的连阴湿冷寒潮雨雪。本周气温低迷,但起伏幅度较大,周初、周末有寒潮,气温较低,连创入冬以来新低。本周最高气温4℃,出现在周二,周最低气温零下10℃,出现在周日。

此次降雪天气过程利于净化空气、促进冬小麦生长、降低森林火险等级,对催花牡丹生长影响不大。“今冬首轮大范围降雪,对菏泽催花牡丹影响不大。首先,我们目前使

用的催花大棚坚固耐用,上面覆盖着塑料纸、棉被、毛毡,保暖效果好,受降雪影响较小;此外,目前大棚供暖采用温室专用热泵,能够保证棚内温度保持在合理范围内,利于牡丹生长发育。”12月11日下午,菏泽牡丹种植大户李洪勇在接受记者采访时说。

12月11日15时53分,菏泽市气象台发布天气预报:今天,多云转晴,最高温度3℃,最低温度-8℃,东北风转东风2~3级。12日夜间到13日白天,阴转雨夹雪,最高温度3℃,最低温度-6℃,东南风转东北风2~3级。13日夜间到14日白天,雨夹雪,最高温度2℃,最低温度0℃,北风2~3级转3~4级阵风6~7级。14日夜间到15日白天,雨夹雪,最高温度1℃,最低温度-2℃,北风3~4级阵风6~7级转2~3级。15日夜间到16日白天,多云,最高温度-1℃,最低温度-9℃,西北风转东北风2~3级。16日夜间到17日白天,晴转多云,最高温度-1℃,最低温度-9℃,北风转西南风2~3级。17日夜间到18日白天,多云,最高温度1℃,最低温度-7℃,南风2~3级。



遗失声明

曹县万亩荷塘米业有限公司食品生产许可证正本(许可证编号:SC10137172100888)不慎遗失,声明作废。